



## Menu Di Origine Laziale

https://it.menulist.menu
Via Domenico Panaroli 35, 00172 Italia, Roma, Italy
(+39)0624300765 - http://www.dioriginelaziale.it









Un *completo* <u>menu</u> di Di Origine Laziale da Roma con tutti gli **18** piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

# Menu Di Origine Laziale



#### Salse

**MARINARA** 

#### Cocktail

**MARGARITA** 

## Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PIZZA** 

#### Pasta

**RAVIOLI** 

**LINGUINE** 

#### Pizza

PIZZA VEGETARIANA

**PIZZA MARGHERITA** 

### **Bibite Gassate**

COCA COLA

## Restaurant Category

VEGETARIANO ITALIANO

## Ingredienti Utilizzati



PROSCIUTTO
SALAMI
FORMAGGIO

VERDURE
CIOCCOLATO
ZUCCHINI
FORMAGGIO

# Menu Di Origine Laziale



# Di Origine Laziale

Via Domenico Panaroli 35, 00172 Italia, Roma, Italy Orari di apertura:

---

gallery image